



P. STADLINGER

Berichtigung.
 In der Publikation P. Stadlinger sind die Verlagsangaben wie folgt zu korrigieren:

Errata.
 In the article on Paul Stadlinger the names of the publishers should be as follows:

Seite (page) 10; Reimar Hobbing, Berlin
 11; Verlag Scherl, Berlin
 12; oben (above): Verlag Paul Parey, Berlin
 unten (below): Reimar Hobbing
 13; Paul Parey
 14; oben (above): Verlag Scherl
 unten (below): Reimar Hobbing
 15; oben (above): Reimar Hobbing
 unten (below): Verlag Scherl
 16; oben (above): Bong & Co.
 unten (below): Maximilian-Gesellschaft
 17; Reimar Hobbing
 rechts oben (above at the right): Hugo Bruckmann, München.

